
よくあてはまる だいたいあてはまる あまりあてはまらない 全くあてはまらない

[質問 1]「学校教育目標」を覚えて，実践していた。

[質問 2]学校生活は，楽しく充実させることができた。 44% 49% 7% 0% 45% 51% 3% 1%

[質問 3]自ら進んで立ち止まってあいさつをすることができた。 49% 48% 3% 0% 52% 44% 4% 0%

[質問４]サイレントゾーンを意識した。 32% 59% 9% 0% 30% 60% 10% 0%

[質問 5]正しい服装や身なりで学校生活を送ることができた。 47% 47% 6% 0% 60% 37% 3% 0%

[質問 6]相手の立場を考え，思いやりのある言葉づかいや行動に努めた。 37% 57% 6% 0% 36% 62% 2% 0%

[質問 7]授業態度をよくし，意欲的に授業に取り組むことができた。 35% 56% 9% 0% 37% 60% 3% 0%

[質問 8]学習用具は前夜に準備し，忘れ物をすることがなかった。 33% 48% 17% 1% 30% 48% 22% 0%

[質問 9]毎日，宅習や宿題を忘れずに提出できた。 29% 47% 21% 3% 33% 49% 16% 1%

[質問 10]家庭学習時間の確保に努めた。（１年：80分・２年：100分・３年：120分） 5% 24% 63% 8% 12% 28% 51% 9%

[質問 11]時間を守った行動ができた。（登下校・２分前着席・１分前黙想など） 47% 52% 1% 0% 43% 53% 4% 0%

[質問 12]日直・給食当番・係活動の仕事を確実に行った。 59% 37% 4% 0% 58% 41% 1% 0%

[質問 13]生徒会（専門班）活動を積極的に行った。 36% 48% 11% 5% 35% 51% 10% 3%

[質問 14]交通ルールやマナーを守った登下校ができた。 84% 16% 0.0% 0.0% 78% 22% 0.0% 0.0%

[質問 15]無言清掃にしっかり取り組むことができた。 53% 44% 3% 0% 54% 43% 3% #DIV/0!

[質問 16]自分の健康管理に心掛け，充実した生活が過ごせた。 43% 48% 9% 0% 52% 40% 8% 0%

[質問 17]自分の体力や運動能力を知り，その増進に心掛がけた。 44% 37% 15% 4% 47% 35% 17% 1%

[質問 18]自分の進路を見定め，目標に向かって励むことができた。 32% 37% 28% 3% 34% 45% 18% 3%

[質問 19]授業中，常に「めあて」をノートに書いた。 52% 43% 5% 0% 63% 30% 5% 2%

[質問 20]授業中，常に「まとめ」をノートに書いた。 31% 43% 25% 1% 33% 37% 25% 5%

[質問 21]宿題の量は，適量であった。 21% 61% 17% 0% 36% 48% 14% 2%

[質問 22]学校の課題以外で，家庭学習に取り組む習慣がほぼ毎日あった。 8% 28% 59% 5% 12% 35% 44% 9%

[質問 23]テスト期間前・中の学習を計画的に進めることができた。 29% 45% 25% 0% 33% 45% 20% 6%

[質問 24]自分の活動や頑張りを先生や周りの大人から認めてもらった。 23% 63% 13% 1% 28% 58% 12% 2%
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